Семинар в городе Линц
Окончание года стало приятным и полезным для технологов и дилеров «Матимекс-Украина». Был проведён семинар на новом заводе фирмы «Almi» в городе Линц.

Австрийская сторона подготовила радушный приём и насыщенную практическую программу. Была проведена экскурсия по новому заводу фирмы Almi – крупнейшему в мире! Увиденное произвело незабываемые впечатления на нашу делегацию. Абсолютная стерильность всех стадий производства, автоматизация и роботизация большинства технологических процессов, строгий контроль входящего сырья и качества готовой продукции. Влияние «человеческого фактора» сведено к минимуму.  

У всех присутствовавших как-то сам собой возник вопрос:  в каких же условиях изготавливаются добавки на отечественных фирмах? Могут ли  они конкурировать с иностранными? Особенно  после вступления в ВТО или в EС?  

К сожалению, для нас украинцев положительного ответа мы дать не можем. Сплошь и рядом появляются фирмочки,  которые в ангарах или сараях   производят чудо-мешанки с завышенным содержанием фосфатов, глютамата, «жареной» рисовой муки, крахмала и других дешёвых наполнителей.  Только в Харькове работают четыре фирмы, создающие «шедевры, ничем не уступающие мировым лидерам» (см. любой номер журнала  Мясной бизнес) Одна из них , например , фасует свои мешанки в отрывные мусорные пакеты! Качество  и безопасность этих смесей  похоже совсем не интересует контролирующие органы.  

Помимо ознакомительной экскурсии были проведены технологические выработки в экспериментальном цеху.

Программа экспериментов и демонстраций включала в себя:

· выработку всех видов и групп колбас, отвечающих требованиям ДСТУ
· испытания препарата «сухая кровь» для производства кровяных колбас и зельцев

· инъектаж различных частей свинины с насыщением 30-60%
· отработку методов оптимальной «сработки» говяжьего жира путём производства жировой эмульсии холодным способом в пропорции 1:70:70

· производство варёных колбас эконом-класса с выходом 150%

· демонстрацию новой стартовой культуры для с/к колбас, которая максимально оптимизирует процесс созревания 
· показ нового средства для производства сырых реструктурированных полуфабрикатов

· ознакомление с новыми сухими маринадами и методами их использования

· отработку темы «паштеты в оболочках и запеченные» (особенно интересна технология приготовления паштета холодным способом без предварительной бланшировки сырья)

· производство запеченных колбас – новой для нас группы (ТУ на них будут готовы к февралю)

Помимо деловой части, наши австрийские друзья подготовили насыщенную культурную программу, включающую в себя посещение центра отдыха на базе термального источника, экскурсии по Линцу и Вене.

Более полную информацию об итогах семинара, о новых технологиях и приёмах Вы можете получить по тел.:
· 80442797883;

· 80503430462;

· 80504479236. 
